

Znak sprawy: ZP-4/10/2023

Łędziny, dnia 11.10.2023 r.

**DO  
WSZYSTKICH WYKONAWCÓW**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na: **Sukcesywny odbiór, transport i zagospodarowanie komunalnych osadów ściekowych o kodzie 19 08 05 z Oczyszczalni Ścieków Hołdunów oraz Ziemowit w Łędzinach**

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ**

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania Wykonawcy do SWZ. Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust.2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U. 2023, poz. 1605) - zwanej dalej ustawą Pzp, udziela wyjaśnień do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej SWZ).

**Pytanie 1:**

Czy na obu oczyszczalniach jest to odbiór spod zrzutu i zrzuty mają te same wymiary?

**Odpowiedź:**

Tak, na obu oczyszczalniach jest odbiór spod zrzutu. Mają różne wymiary.

**Pytanie 2:**

Czy jest możliwość pozostawienia pełnego kontenera na placu i późniejszego odbioru kontenerów zestawem?

**Odpowiedź:**

Na oczyszczalni Ziemowit jest na to miejsce, ale jako oczyszczalnia nie możemy magazynować osadów

**Kierownik Zamawiającego  
Prezes Zarządu  
Bernard Pustelnik**

Rozdzielnik:

- platformazakupowa.pl
- a/a

**Świadczymy usługi w zakresie:**

-budowy i remontu przyłączy oraz studzienek kanalizacyjnych - czyszczenia kanalizacji sanitarnej i deszczowej  
- przyjmowania i oczyszczania ścieków oraz wód opadowych i roztopowych - dostarczania wody